
 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I DCH STEVNS 

Lørdag den 20. januar 2024 kl. 13.00 i klubhuset 

Tilstede: Formand Karin Nielsen, næstformand John Dahlkvist, medlem af bestyrelsen John Mogensen, 

medlem af bestyrelsen Morten Dahlkvist, medlem af bestyrelsen Birgitte Rantzau, kasserer Henrik 

Koziara, medlem af bestyrelsen Dorthe Holmboe (referent), Torben Nielsen, Jonna Andersen, Lena 

Larsen, Boris Nielsen, Hanne Thulstrup, Mogens Hansen, Jens Pedersen, Annette Schiolborg, Louise 

Østengaard, Mie Madsen, Anette Hansen, Chris Nielsen, Jane Christoffersen, Hans Christian Andersen, 

Lena Christophersen. 

Lisbeth Pedersen deltog også, men har ikke stemmeret. 

Før den officielle dagsorden får Anette Hansen overrakt en nål for at have været medlem i klubben i 25 

år. Kaj Madsen har haft 30-års jubilæum, men var ikke til stede, så han vil få sin anerkendelse lidt 

senere.  

Dagsorden 

1. Valg af dirigent. 

Beslutning: 

Jonna Andersen vælges. 

Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt retmæssigt. 

2. Formandens beretning for 2023 

Beslutning: 

Formandens beretning er godkendt. 

Formandens beretning 2023 

Som altid vil jeg starte med at ønske alle et godt nytår og sige tak for de timer vi har haft sammen i 2023. 

Formandens beretning er jo et tilbageblik på året der gik, og det var jo et begivenhedsrigt år. Det var 

året hvor vi rundede de 50 år, som lokalforening under DcH. Det var også året hvor vi havde deltagere til 

2 Danmarksmesterskaber, og året hvor vi sammen med vores søsterklub i Herfølge var til Herregårdenes 

dag   på Gjorslev Gods, for blot at nævne noget at det, der skete i 2023.  



 
Vi har haft godt gang i holdene hele år. Der har været hvalpehold både forår og efterår, agility, rally, 

familiehunde, lydighed og nosework. Nosework har vist sig at være noget at et tilløbsstykke, så der 

måtte et ekstra hold til efter sommerferien. Rally er også vældig populært, og med indgangen til 2024 er 

der også kommet et ekstrahold til for rally expert/champions.  

Det er jo fantastisk at have så mange hunde og deres førere som gerne vil lære noget, men det kræver 

så også at der er nogen der vi instruere dem. Og det har vi heldigvis. Vi har en stab af rigtigt dygtige 

instruktører som har ydet en kæmpeindsats i 2023 og det skal de have en stor tak for. Karsten valgte at 

stoppe med udgangen af året, så desværre er vores instruktørstab er skrumpet en smule. Stor tak til 

Karsten for hans mangeårige indsats.  Vi kan altid bruge flere instruktører så skulle der være nogen der 

gerne vil gå den vej, så kom bare frit frem.  

Til at holde styr på hold, instruktører, tilmeldinger mv. har vi instruktør-udvalget, og de skal have tak for 

deres indsats, jeg ved at det ikke altid er lige nemt at få tingene til at gå op i en højere enhed.  

Som sædvanligt har vi afholdt konkurrencer i DcH-programmet, både lokale- og kredskonkurrencer. Vi 

har også for første gang holdt rallykonkurrencer, den ene af dem var faktisk kredsens SM. Og her 

kommer så et hjertesuk fra mig. Det bliver sværere og sværere at skaffe hjælpere til konkurrencerne. Vi 

har i den grad drevet rovdrift på de samme hjælpere i flere år, og det går altså ikke. Vi prøvede at lave 

en liste hvor man kunne melde sig på hvis man gerne ville hjælpe til, desværre var der ikke mange 

tilmeldinger. Vi bliver nødt til at få flere til at hjælpe til, ellers kan vi komme i en situation hvor vi helt må 

opgive at afholde konkurrencer og arrangementer. Så kom nu, vi har brug for hjælp fra nogle flere af 

vores medlemmer.  

Som nævnt for lidt siden havde vi deltagere til hele 2 DM’er. Jonna og Chili deltog i Nordisk DM og 

Katarina og Jackson deltog i det ’store’ DM i september. Begge kom godt igennem, flot klaret, vi er stolte 

af jer.  

Årets store begivenhed var vores 50-års jubilæum. Vi fejrede det med maner i juni måned og der skal 

lyde en kæmpetak til udvalget som påtog sig opgaven med at lave et flot arrangement hvor vi fejrede os 

selv.  

Efter en velfortjent sommerferie kom næste arrangement hvor nogle af os, sammen med folk fra DcH 

Herfølge, var en tur på Gjorslev Gods til Herregårdenes dag. Tanken bag vores deltagelse var at vise 

omverdenen om at vores hunde ikke bare løber rundt og jagter vildt, men at de rent faktisk arbejder flot 

under kommando og at de kan mange forskellige ting. Det skulle gerne munde ud i at vi fik nogle 

lodsejere overbevist om at deres arealer ikke tager skade af at vi f.eks. laver A/E eftersøgning eller frit 

søg. Vi fik vist prøver på nosework, DcH program og rally, og så vil tiden vise om vi rent faktisk har fået 

omvendt nogle lodsejere. Jeg tror alle havde en god og varm dag.  

Vores ansigt udadtil er vores hjemmeside og vores Facebookside, og vi er blevet rigtigt gode til at bruge 

specielt Facebook, og heldigvis er det altid sober læsning her, takket være Louise og Morten som lige 

kigger indlæggende igennem inden de kommer på. Og så har vi jo næsten vores helt egen husfotograf. 



 
Tak Lasse for alle de billeder du har forsynet os med i det forgangne år, jeg håber at der kommer en lind 

strøm af billeder også i 2024. 

I og med at vi også har rally på programmet så har vi længe haft brug for mere plads til vores grej, så 

vores skur måtte udvides. Jens var som sædvanligt på pletten og brugte et hav af timer på at fordoble 

opbevaringspladsen. Tusind tak for din kæmpe indsats, nu har vi plads til en masse udstyr til alle.  

I bestyrelsen har vi arbejdet med mange ting, og en af de ting, er at få skrevet nogle retningslinjer ned i 

et let forståeligt format. Vi har sommetider stået i en situation hvor vi har været nødt til at bladre i 

referater for at være helt sikker på hvad vi skulle gøre i en given situation. Vi er derfor begyndt at skrive 

retningslinjerne ned og lave en mappe som ligger fremme i klubhuset. Indtil videre er der ikke så mange 

sider i mappen, men der kommer flere løbende.  

Til sidst vil jeg sige tak til den øvrige bestyrelse for deres indsats i det forgangne år, tak til de hjælpere 

som stillede op endnu en gang til vores konkurrencer og andet, og sidst, men ikke mindst til alle vores 

medlemmer fordi I støttede op om DcH Stevns i 2023.  

3. Aflæggelse af regnskab 

Beslutning: 

Kassere Henrik Koziara gennemgår regnskabet for 2023. Når regnskabet er gjort op, så er der fortsat et 

overskud på kontoen på kr. 142.492,99. 

Regnskabet er godkendt. 

Det bemærkes, at det ønskes, at der bliver indkøbt spring til lydighed i år. 

Det foreslås, at der kan søges fonde til klubben. 

Det foreslås, at der afsættes penge til agilityspring i 2025. 

4. Budget år 2024 herunder fastsættelse af kontingent år 2025 

Beslutning: 



 
Kassere Henrik Koziara gennemgår budgettet for 2024. Hvis regnskabet kommer til at passe med 

budgettet, så vil der blive brugt 25.000 af formuen. Herefter vil overskuddet på kontoen være 

117.500,00. 

 Budgettet er godkendt. 

Der er forslag om, at kontingentet skal stige med kr. 50,00 fra kr. 750,00 til kr. 800,00 om året fra og 

med 2025. Dette er godkendt. 

5. Indkomne forslag 

Beslutning: 

Ingen forslag. 

6. Valg af formand  

• Udgår i 2024 

7. Valg af kasserer  

• Henrik Koziara er villig til genvalg 

Beslutning: 

Henrik Koziara er genvalgt. 

 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

• På valg:  John Mogensen      
Dorthe Holmboe  
Birgitte Jespersen 

Alle 3 er villige til genvalg 

Beslutning: 

John Mogensen, Dorthe Holmboe og Birgitte Jespersen er genvalgt. 

 

9. Valg af 1. og 2.-suppleant til bestyrelsen 

 



 
Beslutning: 

Louise Østengaard og Lena Christophersen er nyvalgt. 

10. Valg af 2 revisorer 

Beslutning: 

Anette Hansen er genvalgt. Jane Christoffersen er nyvalgt. 

11. Valg af 1 revisorsuppleant 

Beslutning: 

Torben Nielsen, Lena Larsen er genvalgt. 

12. Eventuelt 

Drøftes: 

Anette Hansen spørger ind til, hvem i klubben, som må have nøgler til klubhuset. Karin forklarer, at alle 

instruktører og bestyrelsesmedlemmer har nøgler. Da der er nøgler i omløb, så vil låsen meget snart 

blive skiftet ud. Låsen på skuret bliver også skiftet, da for mange kender koden. 

Det bliver drøftet, om det er sikkert, at medlemmer selvtræner på agilityredskaber, da de kan skabe 

hunden, hvis man bruger dem forkert. Men omvendt vil det forhindre medlemmerne i at selvtræne og 

bliver dygtigere.  

Der er flere holdninger til ovenstående, som drøftes – herunder forsikringsspørgsmål, som skal afklares 

nærmere. 

Alle som ønsker at selvtræne flere sammen, kan sagtens gøre det. Så er det bare at betragte som, at der 

trænes i privat regi.  

Et menigt medlem kan ikke udpeges som afløser for en instruktør for et hold. 

Lån af klubhus, arealer (ikke pladsen) og remedier skal forelægges bestyrelsen, hvorefter tilladelse gives 

og nøgle kan udleveres. 



 
Karin lægger op til, at der findes en klubhusansvarlig, som kan hjælpe med at købe ind til køleskabet, 

rengøringsmidler, ordne vasketøjet o.l. Der er lavet en liste over, hvad der skal laves. 

Der vil være en mindre kompensation for opgaven. 

Dirigenten takker for god ro og orden. 

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden i hænde senest 

31.12.2023 


